REEY - DIORTICLy TEIT é-& - 415

49 2 _
) L) 28 22 @
7 =

%@)ofﬁb\mw-o{\u =4-1=(1

,6 04 .0 by ,
) ) (Sz <o) () - A R ke RC
2 p g

a) - 4= ¢ 3 L2

) - e 12 T Tt :_(é) {5

A2 g

e o ol Bl o I-A _ fo Lo [

/40. 0{(7 (S- y) = /O 5 ‘4 Z mz
i ) J(a-z)g ra) 1 (£-6)" < (%)° = 2(0%9) + bgarai~4a? =

et = 2638 4 Yy-ta +4°- 4a° =

L ~bq ~ Z/ —-(Q+ZU

b 0Sk(24) 108 (24-47) 40y (/z) = 4405 1004~ 404
%2

= [(7,4@2 +/(,6(rj

) o) (x2)? - (s)txy
Xt = bk A

-§x = Aéf

[/ \7@ o//+’/§ :-l/

erd =11
Ja-24 = -19
~der (=1 |2

Jo-24 =-17
~harif =72 ; i
= LA [-4;5]]

A= 9 -1(4) 4 Zé_j
[ —‘sj
-



b
;/LM#'LD .. X, &~

pero .. Gk - 69:-

$edg tuscl _X_%?&& -4 -

(¢ lkgm A9 ke

&1 g%k

6. XvOhe A Ej

— T3 T § 1k

63 Gyl = [t

4 0 - 4 = 71"

6= 4R s
A= Bem /\(’ = 90 em? [

b L- et

1 :
'{7 7217 = 5/’7:0

4 e ' .
75t = OSmin = [\70&‘&/)1"

Y Dl foapom!

Aoom: k= !/ﬂpx}

N bioveel prled:

Ak
# . B

Qéx

X100 + @39 e

X = 495724 ’@

1) O U rezn/ Z
B;Be pn Gy AARC: 2 A
) C'[C'E A/-\'O Oma’
Y Aif Lpn Al
(iCe £ n Ong
b) A:,‘IKC;AAQC' (s




VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

Vroviné lezi pfimka p, bod A, ktery lezi na pfimce p, a bod A’.

9 Bod A je vrchol pravouhlého trojihelniku ABC, jehoZ vrchol B lezi ' fiz3.1,s.36/ max. 3 body
na ptimce p. Body A, A’ jsou osové soumérné podle piimky BC.
Sestrojte chybéjici vrcholy B, C trojuhelniku ABC a trojuhelnik narysujte.
Najdéte vSechna feseni.

V zéznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

V roviné lezi osmitihelnik AB \D\IEFGH, pro jehoz vrcholy plati: |< ABE| = | ADE| = |< AFE| = |< AHE| = 90°

; 'y
4) AE

4§58 jeskane

10 Kruznice k prochézi vrcholy B, D, F, H. N Niz3.,5.3¢/ max. 2 body
Sestrojte kruznici k a jeji stfed oznaéte S.

—
-

V zaznamovém archu obtahnéte vse propisovaci tuzkou (¢ary i pismena). J




@ /\lard’joumj na silichin pepie

@a) 0;\&(’. = 105 om

fic 4

.
0}([,)‘7 = IS + 44 40?0{ :Z ¥S'C/n‘ i j OZRZ = /125’ ~F = /,4)( 32/4/\/3/

b Kpoctme 57 N oo chn, y

azo = M& -1t 0+22 -y
i = qu 0,% | 0{96 =0
/12 Zfﬁi A =, C = Som
,é . gsw /( :éj{/}\,, m :#'yc/”’l
-85 =[] = (KE

c) N&\{‘Lf/akv’ o aARC J€ a=Aw = AE

g

&(4@43 = D’
Aty =’
XA+ '1090’
i1y g /O
& 9’0

io( - m’:)‘

6

E'// //

5 F

4) IDei® = M52 = 465-26 =14
Inc) = %,k

% Yl =12-bew’ = Poom?

" H 9 J’AﬁCH \rAABF —M: @‘jﬁmz

lyﬁj atie = 120235 =gopm !

ARl 1o

IBE| = om,

Q) Higy & choi //wéo‘;m%y 2
) S1erg - fm’&AnE

4290730

- oyl ~3 Bamt) H(8)
-l



) Sis bof o Spl = 70 /= Taw 3
= ({om boli = A0 1-€ ) = Tt om
/ =2 bofr = oan [V = BV on ] (A)
[ = Hom
K)o gts=gr | g g,
b= T4 = oy «% - o |
x:%ﬁ—l-—-@%-— 104% 2 (F)

Z» : 100
) M9 bebnl : ot 2 Ji7
IZQ(,‘ .- //QQE . //\/fw% . O/‘e,&\

N
X% - 40-k /

o bl sl gy
- S e of A —
Mféc 933_1 X :{gg’./gg f'/jlﬁz
| },zg?
e v madh b b/ Je w;‘g" 04 = @
C) 1-@(0/»4 N 4. |
dakp - #x T /92; :j /1 7\@% B
Setaps - - . P + =K X% -
9»&4; - Ao }”ﬁ € (X =6 ¢u) ﬂj _‘/Z“ |
Celian . x - X= "G -0
4(0/'(‘% Dhod Ohch | QLK Chod Dbl 462
f(@l‘&f .’;r@(/ 4@ 1(’ gl(’m Af ,/f - NC ‘ »éGCZi#, \/G l(?-)(!(‘/ 0!)“&\/, ﬁ'/& :Ztﬂv
1pmit | § 2% Y% |4 u b ) '2”‘1"4‘; ’fn Z&‘/‘Ué)o don,
1‘[7&”- § K7A b4 SYy (' %’) : - X= —z— :ﬁ:%@ ’ =
QM' 45’ l{_@ 499 G(N, 600 4O<f ? @
b, 42 WM |ru S A0 8 R Jé il obeck. Zw?
= Bdilee ¥, WL o Jow?
#d_ L Hoocoont ) s e Jovem ~/In*= foocoon
- m‘%a&:;}é(, d(} q:({m" R)&nd&o o{m" -,-) -*X'-' 4_0_0(2‘%_:’—2 .=4

) B ) (b

..g"




